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Дети и телефон.
Наряду с входной дверью, телефон – главная точка соприкосновения вашей семьи с окружающим миром. Но вместе с тем он – самое легкое средство для незнакомцев добраться до вас и ваших детей. Поэтому следует научить детей безопасному пользованию телефоном. Они должны четко понимать, что можно и чего нельзя делать.

Всегда помните: когда звонят незнакомые вам люди, они, что бы ими ни говорилось, все равно остаются незнакомыми и вы не можете знать, что у них на уме. Приведенные в этом разделе советы взяты из поли​цейских рекомендаций по предотвращению преступ​лений.
Маленькие дети не должны отвечать на телефонные звонки до тех пор, пока достаточно не повзрослеют и не осознают ответственность за соблюдение мер безопас​ности во время разговоров по телефону.

Однако им следует как можно раньше научиться зво​нить в полицию. Проверьте, знает ли ребенок свою фа​милию и адрес.
Дети рано начинают разбираться в цифрах — раньше, чем осваивают чтение. Некоторые родители делают для своих детей специальные карточки, на которых рядом с номером телефона рисуют полицейского, врача, пожар​ного, соседа. Вы можете отключить телефон и дать ре​бенку потренироваться в наборе номера и обращении за помощью по телефону.
Детям, как, впрочем, и вам, никогда не следует предо​ставлять по телефону никакой личной информации не​знакомым людям. Нет никакого смысла называть свое имя, разумно сказать «алло», а не «такой-то слушает». То же касается и номера вашего телефона. Сообщайте его лишь в случае необходимости.
Дети никогда не должны говорить кому бы то ни было по телефону, что они находятся дома одни. Если звонят кому-либо из родителей, ребенку следует сказать примерно так: «Он (она) не может сейчас подойти. Надо ли что-нибудь передать».
Если позвонил некто, якобы неправильно набравший номер, научите детей не называть незнакомцу своего имени и номера телефона. Если позвонивший спрашива​ет, кто с ним разговаривает, или хочет узнать номер теле​фона, ребенку следует спросить, по какому номеру он звонил, а затем просто сказать: «Вы неправильно набра​ли номер».
Дети не должны отвечать по телефону на вопросы не​знакомцев. Они ни в коем случае не должны сообщать им номер вашей кредитной карточки или предоставлять
любую другую информацию, касающуюся членов вашей семьи. Ребенок должен попросить перезвонить позже.
Научите детей сразу же вешать трубку, если, позво​нивший, начинает говорить непристойности. При повтор​ных звонках не пренебрегайте сообщением об этом в полицию. Почти все такие субъекты неопасны, но стоит ли проверять это на собственном опыте?
Если вы используете автоответчик, то в целях безопас​ности семьи рекомендуется оставлять на кассете пример​но следующее сообщение: «Здравствуйте, если вы назо​вете свое имя и номер телефона, я перезвоню вам поз​же». Никогда не сообщайте: «Нас сейчас нет дома».  Вам не стоит называть своего имени, если только это не дик​туется деловыми соображениями. Наконец, всегда гово​рите «мы», так как это отпугивает потенциальных зло​умышленников.
Конечно же, телефон дает огромные преимущества, которые заключаются в том, что он — незаменимый по​мощник в деле защиты ваших детей. Телефон делает воз​можным практически мгновенное получение помощи, а также обращение в группу поддержки. Как будет показа​но ниже, такие группы могут быть весьма полезны, на​пример, в случае, когда ребенок оказывается втянутым в наркогруппировку или когда семейные проблемы отри​цательно влияют на безопасность детей. Всегда иметь под рукой список телефонов, по которым надо звонить в экс​тренных случаях, — жизненная необходимость.
В последние годы в Америке стремительно растет чис​ло различных групп поддержки, куда всегда можно об​ратиться, набрав один из бесплатных телефонных номе​ров. Этот факт объясняется элементарно: такие группы показали свою чрезвычайную эффективность, помогая людям, попавшим в беду. Группы поддержки оказывают помощь по широкому кругу вопросов. Например, они постараются помочь вам, если вы подверглись изнасило​ванию, страдаете от жестокости в семье, собираетесь покончить жизнь самоубийством, а также, если ваш ре​бенок начал принимать наркотики или сбежал из дому. Опросы показывают, что большинство обратившихся в группы поддержки вполне удовлетворены предоставлен​ной помощью.
